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...c’est un mollusque :

2 cm ou plus

L

Son nom : ESCARGOT
Il mange : végétaux

2 cm ou plus

I

Son nom : LIMACE
Elle mange : végétaux

Keproduction interdite sans autorisation écrite de l'association ATHENA

L'animal n'a pas de pattes...

...cC'est un ver:

| 5cmou plus

Son nom : LOMBRIC
Il mange : débris de végétaux

...c’est une larve d'insecte -

_<_mx_3_n3 2¢cm |

Son nom : Jarve de COLEOPTERE
Elle mange : insectes, mollusques, vers

_<_mx_3c3_p n_.b

Son nom : NEMATODE

i mange : tout petits débris d'étres vivants

gmxm_‘:ca_p nB

il

Son nom : larve de DIPTERE

Elle mange : animaux morts




Reproduction interdite sans autorisation écrite de l'association ATHENA

L’animal a 6 pattes (3 paires) : c'est un insecte

Attention : il existe des
staphylins tout noirs!

Son nom : STAPHYLIN

Il mange : petits insectes

Son nom : GRILLON g
Il mange : végétaux

Son nom : CARABE
Il mange : insectes, myriapodes

1,5Cm

2Cm

Son nom : FORFICULE

Elle mange : végétaux, petits insectes
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L'animal a 6 pattes (3 paires) : c'est un insecte

0,3Cm
Ll

Son nom : COLLEMBOLE

Il mange : débris d'étres vivants, excréments

0,5 cm

Son nom : FOURMI

Elle mange : végétaux, petits insectes

Son nom : COCCINELLE

Elle mange : pucerons, cochenilles

Son nom : GENDARME (punaise)
llmange : insectes, séves de végétaux

Attention : La famille
des punaises est trés
grande, il existe plein

de couleurs !
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w | M.MV L’animal a 8 pattes (4 paires) : c'est un arachnide = .\\,\ R
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Son nom : ACARIEN

Il mange : collemboles, acariens, débris Son nom : PSEUDO-SCORPION Son nom : OPILLION
végétaux Il mange : collemboles, acariens Il mange : insectes, mollusques, acariens
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| i) m—. L’'animala10a 1 pattes

| v (5 a 7 paires) : c'est un crustaceé
w M

m m . \g 1,5C

w .f_.q_

Son nom : ARAIGNEE
Elle mange : insectes, myriapodes
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Son nom : CLOPORTE
llmange : débris végétaux, feuilles fraiches
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-7 L'animal a plus de 14 pattes (7 paires) : c'est un myriapode

3 cmou plus Maximum 1,5 cm

_ | _ |

T e :
Son nom : JULE ; Son nom : GLOMERIS Son nom : POLYDESME
Elle mange : fevilles mortes, fruits Il mange : feuilles mortes, champignons Il mange : petits débris de végétaux

Son nom : GEOPHILE Son nom : LITHOBIE

/ Il mange : insectes, vers, araignées Il mange : limaces, vers, insectes




Wi o

o))
S _\.a...l-

o

— 2

5 L B
& T e ) e

S




T -
== VY 1 3
NI e S R T T

i ule
e TS e _
7 e > N\\
i \\‘ll.l‘.llll..nl..lill‘ e
{
Limace
|
I
Gloméris _

Escargof | |4

Decomposeurs 1 mm.:*___m,

découpée
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